
Česká podnikatelská reprezentace při Evropské unii 
• Obhajuje zájmy českých podnikatelů před orgány Evropské unie 
• Informuje české podnikatele o legislativní činnosti EU v jejich oboru 
• Školí české podnikatele a manažery přímo v sídelním městě EU Bruselu 
• Zastupuje české podnikatelské organizace u evropských podnikatelských federací 

 

CEBRE - CZECH BUSINESS REPRESENTATION                                                                                        Tel: 0032-2-550 35 47/49 
Bastion Tower, level 20                                                                                            Fax: 0032-2-550 35 48 
5, Place du Champ de Mars                                                                                 Email: cebre.europe@mail.be  
B-1050 Brussels                                                                                                          www.cebre.cz  

 
 

Novinky CEBRE pro podzim 2005 
 
 
Po letní okurkové sezóně, kdy většina evropských úředníků je na dovolené daleko od Bruselu, nastává 
každoročně na podzim maratón jednání, akcí, konferencí, workshopů a další práce související s Evropskou unií. 
CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace při EU chystá na podzim také celou řadu aktivit s cílem informovat 
především podnikovou sféru o aktuálním dění v EU a možnostech, které členství České republiky v EU nabízí. 
Zde je malá ochutnávka.  
Se začátkem září připravujeme spuštění inovovaných webových stránek na známé adrese www.cebre.cz. Nové 
webové stránky poskytnou ještě více konkrétních informací souvisejících s Evropskou unií. Kromě již tradičního 
krátkého zpravodajství na nových stránkách najdete i tematicky zaměřené stránky věnované aktuálním tématům, 
jako jsou možnosti účasti na veřejných zakázkách v EU nebo konkrétní formy zapojení se do rozvojové 
spolupráce EU. Pod sekcí odkazy najdete nově zpracovaný přehled dalších zajímavých informačních zdrojů 
o různých oblastech činnosti Evropské unie.  
Již potřetí připravujeme účast na Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně, který proběhne 3.-7. října 2005. 
Zástupcům firem budou pro individuální konzultace k dispozici pracovníci CEBRE na stánku Svazu průmyslu. 
Konzultace budou zaměřené především na následující tematické okruhy – veřejné zakázky v EU, rozvojová 
spolupráce EU, fondy a programy EU. Budeme vystupovat také v rámci doprovodného programu na konferencích 
a workshopech v průběhu veletrhu. 
Otázka možnosti získání financí z fondů Evropské unie stále patří mezi podnikateli mezi ty nejčastější. To nás 
inspirovalo k provedení on-line průzkumu mezi firmami na téma fondy a programy Evropské unie, který bude 
zaměřen jak na strukturální fondy, tak i na komunitární programy. Naším cílem je zjistit, odkud firmy čerpají 
informace, s čím by v této oblasti potřebovaly pomoci, jaký je jejich zájem o zapojení se do programů EU, kde vidí 
největší problémy a co by navrhovaly zlepšit. Průzkum se uskuteční ve spolupráci s portálem BusinessInfo 
v průběhu září a října. Na průzkum budou navazovat i další doprovodné aktivity s cílem přiblížit firmám možnosti 
financování z unijních zdrojů. Jednou z nich bude i brožura o evropských programech v oblasti výzkumu a vývoje, 
která bude na základě konkrétních příkladů projektů demonstrovat jejich dosažitelnost i pro malé a střední firmy.  
Podobné zaměření bude mít i seminář Strukturální fondy v České republice po roce 2006 určený pro zástupce 
českých regionů, který se bude konat v průběhu dnů otevřených dveří Výboru regionů (Open Days, 10.-13. října) 
ve spolupráci s pražským domem v Bruselu. Jednání o další fázi fungování strukturálních fondů na evropské i na 
české úrovni jsou v plném proudu a je potřeba mít informace o jejich aktuálním vývoji. Seminář naváže na velmi 
úspěšný loňský ročník.  
Další velkou tematickou oblastí je rozvojová spolupráce Evropské unie (programy MEDA, TACIS, …). V první 
polovině roku začal v rámci agentury CzechTrade působit Helpdesk pro tuto oblast, který poskytuje firmám 
potřebné základní informace. A právě ve spolupráci s ním připravujeme intenzivnější informování českých firem o 
příležitostech, které pro ně programy rozvojové spolupráce Evropské unie přináší. Velice konkrétní možností pro 
konzultantské firmy z oblasti energetiky, jak se dozvědět o účasti v těchto programech více a potkat potenciální 
partnery, je účast na sektorovém semináři, který se uskuteční koncem listopadu v Bruselu, a na jehož přípravě se 
CEBRE podílí. 
 
Ondřej Hradil, CEBRE Brusel 
1. září 2005  
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